
 Numri i përgjithshëm i ankesave  
të dorëzuara në Komisionin për Mbrojtjen  
dhe Parandalimin e Diskriminimit

 Gjatë periudhës së monitorimit, pranë Komis-
ionit për Mbrojtjen dhe Parandalimin e Diskriminimit 
janë dorëzuar 118 ankesa

 Numri i ankesave të dorëzuara nga gratë  Nga gjithsej 118 ankesa të parashtruara gjatë 
periudhës së monitorimit, 42 janë parashtruar nga 
gra

 Ankesat e parashtruara nga gratë  
që i përkasin ndonjë prej komuniteteve të margjinalizuara 
(gratë nga zonat rurale, gra nga komuniteti LGBTI, gra 
që përdorin drogë, punonjëse seksi, të dënuara, gra të 
pastreha)

 4 ankesa janë parashtruar nga gra me 
vendbanim në zonë rurale.

 Numri i ankesave të parashtruara nga  
gratë nga rajoni planor i Shkupit

 Janë parashtruar 16 ankesa nga gratë me 
banim në komunat e Rajonit planor të Shkupit

 Mënyra e parashtrimit së ankesave (online ose në 
mënyrë konvencionale)

 27 ankesa janë parashtruar online (ankesë 
elektronike përmes faqes së internetit të Komisionit 
ose përmes emailit dërguar Komisionit)

  15 ankesa në mënyrë konvencionale (me 
postë ose direkt në zyrat e Komisionit)

 Numri i ankesave të refuzuara të  
parashtruara nga gratë 

 Gjatë periudhës së raportimit, Komisioni 
miratoi 13 përfundime duke rrëzuar një ankesë, pra 
duke mos ndërmarrë veprime ose duke e ndaluar 
procedurën

 Numri i ankesave të refuzuara nga gratë  
që i përkasin komuniteteve të margjinalizuara

 Gjatë periudhës së raportimit, Komisioni 
hodhi poshtë 2 ankesa të paraqitura nga gra nga 
komunitete të margjinalizuara, pra nga zonat rurale.

 Numri i ankesave të parashtruara nga gratë  
në të cilat Komisioni ka konstatuar diskriminim/
diskriminim ndërsektorial?1

1 KPMD*ja nuk ka marrë vendime për 25 nga ankesat e parashtruara 
nga gratë në periudhën nga 01.04.2025 deri më 30.06.2025, d.m.th. ato 
janë në vazhdim. Statusi është përfundimisht me datën 05.08.2025.

 Nga ankesat e parashtruara në periudhën 
e raportimit nga 01.04.2025 deri më 30.06.2025, 
Komisioni për Parandalimin dhe Mbrojtjen nga 
Diskriminimi nuk ka lëshuar mendim me të cilin 
konstatohet diskriminimi.

Monitorimi i veprimeve të Komisionit për 
Parandalim dhe Mbrojtje nga Diskriminimi 

(KPMD) për mbrojtjen nga diskriminimi të grave 
nga komunitetet e margjinalizuara është zbatuar 

nga Komiteti i Helsinkit për të Drejtat e Njeriut 
në kuadër të projektit “Barazi tani – Forcimi i 

komuniteteve të margjinalizuara për përfshirje 
sociale dhe mosdiskriminim”, i mbështetur 

financiarisht nga Zvicra përmes Civica Mobilitas, 
me grante për angazhim qytetar që zbaton 

në partneritet me HOPS-Opsione për Jetë të 
Shëndetshme Shkup dhe Koalicioni Margini. 
Projekti mbështetet nga Qeveria e Zvicrës 

përmes Civica Mobilitas.

Civica Mobilitas është projekt i Qeverisë së Zvicrës, i implementuar nga 
MCMS, NIRAS dhe FCG.  

Mendimet e shprehura këtu nuk pasqyrojnë domosdoshmërisht pikëpamjet 
e qeverisë zvicerane, Civica Mobilitas ose organizatave që e zbatojnë atë.
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në lidhje me veprimet e KPMD-së për 
mbrojtjen nga diskriminimi të grave nga 

komunitetet e margjinalizuara 

onlinepost

Periudha e monitorimit 
01.04.2025 - 30.06.2025


